



В Республике Адыгея вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении бывшего руководителя ФГУП «Ростехинвентаризация» по городу Майкопу

В Республике Адыгея вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении бывшего руководителя ФГУП «Ростехинвентаризация» по городу Майкопу

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Юрия Алексеюка по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере, с использованием своего служебного положения), ч.3 ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере в результате совершения ими преступления), ч.4 ст.160 УК РФ (растрата чужого имущества, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с 24 мая 2004 года по 14 января 2005 года заместитель генерального директора федерального государственного унитарного предприятия «Научно - производственная база декоративного растениеводства», совместно с директором филиала ФГУП (федеральное государственное унитарное предприятие) «Ростехинвентаризация» по городу Майкопу Юрием Алексеюком, использовали свое служебное положение для приобретения права собственности на недвижимое имущество Российской Федерации, находящееся в хозяйственном ведении ФГУДП «Совхоз «Цветы Адыгеи», расположенное по адресу: город Майкоп улица Низпоташная, дом № 114, путем обмана, а именно посредством предоставления в суд фиктивных договоров об оказании услуг с ООО «Юг- энергоресурс», договоров перевода права требования по долгам ФГУДП «Совхоз «Цветы Адыгеи» на ООО «Юг–энергоресурс» и изготовленных ими технических паспортов на объекты недвижимости без указания предыдущего собственника – Российской Федерации. По решению суда учредителями ООО «Юг-Энергоресурс» приобретено право на имущество



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Государственной казны Российской Федерации – объекты недвижимости расположенные в городе Майкопе по улице Ниспоташной, дом № 114.

Общий ущерб государству составил более 2 миллионов рублей. В процессе расследования уголовного дела Алексеюк возместил материальный ущерб в полном объеме.

Приговором Майкопского городского суда Алексеюку назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно, поскольку он активно содействовал органам следствия, возместил причиненный ущерб.

Подобное преступление (рейдерство – захват предприятия) на территории Республики Адыгея совершено впервые за последние годы.

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре

Российской Федерации по Республике Адыгея

10 Марта 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630602>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея
